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Yatırım Projeleri Tebliği’nde
ÖNEMLİ DEĞİŞİKLİKLER
YÜRÜRLÜKTE

12 Ağustos 2025 tarihinde Resmî Gazete’de
yayımlanan değişiklik ile Yatırım Projeleri Tebliği
kapsamlı biçimde güncellendi. Bu değişiklikler, hem
yatırımcılar hem de Türkiye ekonomisi açısından yeni
fırsatlar sunuyor.

Değerli Üyelerimiz,

Türkiye’de yatırım ortamını doğrudan etkileyen
önemli bir düzenleme 12 Ağustos 2025 tarihinde,
32984 sayılı Resmî Gazete’de yayımlanarak
yürürlüğe girmiştir.
Bu düzenleme ile birlikte, Yatırım Projeleri Tebliği
kapsamında yatırımcılar için yeni fırsatlar ve
yükümlülükler ortaya çıkmıştır. Sizler için öne çıkan
başlıca değişiklikleri özetledik:

www.aticturkiye.org
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1️⃣ TSP Belgesi Artık Mevzuatta
TSP (Yatırım Projesi Teknoloji/Strateji Puanı Bildirim
Belgesi) artık resmi mevzuatta açık şekilde yer
alıyor. Bu belge sayesinde projelerin stratejik
puanlaması daha şeffaf ve ölçülebilir hale geliyor.

2️⃣ Destek Kapsamı Genişledi
Stratejik Öncelikli Ürün Listesi 
Teknoloji Alanları Listesi 
Proje Bazlı Yatırım Teşvik Sistemi kapsamındaki
yatırımlar desteklenmeye devam ediyor.

Buna ek olarak, Türkiye Yüzyılı Kalkınma Hamlesi
Programı projeleri de YTAK (Yatırım Taahhütlü
Avans Kredisi) imkanından yararlanabilecek.

3️⃣ Başvuru Hakkı Korunuyor
Ek-1/Ek-2 listelerinde yer aldığı için YTB (Yatırım
Teşvik Belgesi) düzenlenemeyen projelerin YTAK’a
başvuru hakkı devam ediyor.

4️⃣ Asgari Eşikler Güncellendi
Yeni eşikler:

Toplam yatırım (Ar-Ge dahil) ≥ 1 milyar TL
Son mali yıl özkaynak/ödenmiş sermaye ≥ 50
milyon TL

www.aticturkiye.org
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5️⃣ Stratejik Stoklar Dahil Edilebilecek
Teknik Komite’nin uygun görmesi halinde, nihai ürün
ve ara girdi stratejik stok yatırımları, TSP proje
büyüklüğüne dahil edilebilecek.

6️⃣ Faiz Desteği Kuralı Netleşti
YTAK kapsamındaki finansman için YTB faiz desteği
yok. Ancak, yatırım kapsamındaki diğer krediler için
faiz desteği alınabilecek.

7️⃣ TSP Revizyon Hakkı
TSP Belgesi için en fazla iki revizyon hakkı verildi.
Revizyonlar arasında minimum 6 ay bulunması
gerekiyor.
Geçmişe dönük talepler de değerlendirilebilecek. 

8️⃣ Mevcut Başvuru Yolu Açık
2012/3305 sayılı karar kapsamındaki Stratejik
Yatırımlar için Bakanlığa başvuru yapılmaya devam
edilebilecek.

www.aticturkiye.org



Resmî Gazete’de yayımlanan 10182 sayılı karar ile
KOBİ (Küçük ve Orta Büyüklükteki İşletmeler) tanımı,
günümüz ekonomik koşullarına göre güncellendi.
Yeni düzenleme sayesinde çok daha fazla işletme
KOSGEB destekleri, devlet teşvikleri ve finansman
programlarına erişim fırsatına kavuşuyor.
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“KOBİ”  Tanımı Yenilendi.

Yeni KOBİ Tanımı

🔹 Mikro İşletme
Çalışan sayısı: 10’dan az
Yıllık net satış hasılatı veya mali bilanço:
10 milyon TL’yi aşmayan

www.aticturkiye.org
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🔹 Küçük İşletme
Çalışan sayısı: 50’den az
Yıllık net satış hasılatı veya mali bilanço:
100 milyon TL’yi aşmayan

🔹 Orta Büyüklükteki İşletme (OBİ)

Çalışan sayısı: 250’den az
Yıllık net satış hasılatı veya mali bilanço:
1 milyar TL’yi aşmayan

Bu Düzenleme Ne Getiriyor?

Daha fazla işletme KOBİ statüsü kazanacak.
Devlet destek programlarına erişim
kolaylaşacak.
Özellikle büyüme aşamasındaki işletmeler,
KOSGEB hibeleri, Eximbank kredileri ve yatırım
teşviklerinden faydalanabilecek.

www.aticturkiye.org



Devlet Teşviklerini Doğru Yöneterek Global
Oyuncu Olun
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Devlet teşviklerini doğru yöneterek dijitalleşme,
ihracat ve sürdürülebilir büyüme fırsatlarını keşfedin.
ATIC danışmanlık çözümleriyle şirketinizi global
ölçekte güçlendirin.

Birçok firma devlet desteklerini stratejik şekilde
değerlendirerek dijitalleşti, ihracata başladı ve
sürdürülebilir büyüme yolunda güçlü adımlar attı.

Başarılarının arkasında yalnızca iyi fikirler değil, aynı
zamanda doğru stratejik iş ortaklıkları vardı.

ATIC olarak biz, işletmenizin büyüme, dönüşüm ve
globalleşme hedeflerinde yalnızca yanınızda değil,
sizinle birlikte hareket ediyoruz. 

www.aticturkiye.org



Hibe & Teşvik Danışmanlığı.
TÜBİTAK, KOSGEB, Ticaret Bakanlığı ve
Kalkınma Ajansları destekleriyle Ar-
Ge’den ihracata kadar.

İhracat & İthalat Danışmanlığı
Pazar analizi, müşteri bulma, dijital
altyapı ve teşvik yönetimi.

Kurumsal Gelişim & Turquality
Hazırlığı  Kurumsal yapılandırma,
marka destekleri ve sürdürülebilir
büyüme.

Dijitalleşme & ERP Çözümleri
SAP Business One gibi sistemlerle
verimlilik ve karar alma gücü.

Sürdürülebilirlik & ESG Danışmanlığı
Karbon ayak izi, ESG raporlaması ve
kurumsal dönüşüm.

ATIC Akademi
Bilgi transferi, eğitimler ve kurum içi
yetkinlik geliştirme.
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Tüketici Fiyat Endeksi (TÜFE) temmuz ayında bir
önceki aya göre %2,06, bir önceki yılın aynı ayına
göre %33,52 oranında artış gösterdi. Yurt İçi Üretici
Fiyat Endeksi (Yİ-ÜFE) ise bir önceki aya göre %1,73,
bir önceki yılın aynı ayına göre %24,19 oranında
arttı. 
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Kaynak:TÜİK
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Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK), temmuz ayına
ilişkin finansal yatırım araçlarının reel getiri
oranlarını açıkladı. Buna göre temmuzda en yüksek
reel getiriyi, Yİ-ÜFE ile indirgendiğinde %8,75, TÜFE
ile indirgendiğinde %8,4 oranı ile BİST 100 endeksi
sağladı. TÜFE ile indirgendiğinde yatırımcısına
kaybettiren yatırım araçları dolar ve külçe altın
oldular.
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Kaynak:TÜİK

“Temmuz’da En Yüksek Reel Getiri BİST 100
Endeksinde”

www.aticturkiye.org



Trade Gate Platformu Çalıştayımızı Başarıyla
Tamamladık!

ATIC olarak, Türk KOBİ’lerinin küresel pazarlara açılması
amacıyla geliştirdiğimiz Trade Gate dijital ticaret
platformumuz için önemli adımlar attık!

2-4 Ağustos 2025 tarihlerinde Bodrum'da
düzenlediğimiz çalıştayda:

 ✅ Platformun mimari yapısını netleştirdik.
 ✅ Yapay Zeka ve otomasyon çözümlerini belirledik.
 ✅ Projenin finansman modeli ve organizasyon yapısını
oluşturduk.
 ✅ Hukuki süreçler ve uluslararası uyumluluk adımlarını
planladık.

İlk fazının tamamlanmasını Mayıs 2026 olarak
planlıyoruz. Büyük lansmana hazır olun!
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Amerikan Türk Ticaret ve Yatırım Konseyi (ATIC)
olarak, Amerika Birleşik Devletleri genelindeki
temsilciliklerimizi genişletmeye devam ediyoruz.

Kansas Temsilciliğimiz resmen faaliyete başladı!
Bu görev için uzun yıllara dayanan akademik birikimi ve
uluslararası vizyonuyla tanınan Prof. Dr. Argun
Saatcioğlu’nu aramızda görmekten mutluluk
duyuyoruz.

Ankara doğumlu olan Saatcioğlu, lisans eğitimini
Bilkent Üniversitesi'nde tamamladıktan sonra 1993–
2006 yılları arasında ABD'de yüksek lisans ve doktora
eğitimini sürdürmüş; 2006'dan bu yana Kansas
Üniversitesi’nde öğretim üyesi olarak görev
yapmaktadır.
⠀

Uzmanlık alanları arasında sosyoloji ve eğitim
politikaları bulunan Sn. Saatcioğlu’nun, ATIC'in
Kansas'taki faaliyetlerine güçlü bir vizyon ve akademik
katkı sağlayacağına inanıyoruz.
⠀

Kansas’taki iş dünyası ve Türk girişimciler için yeni bir
köprü kurmaktan gurur duyuyoruz!
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KOBİ’LER İÇİN YENİ BİR DİJİTAL DESTEK MERKEZİ
YAYINDA!

Amerikan Türk Ticaret ve Yatırım Konseyi (ATIC) olarak,
ihracat yapmak isteyen Türk KOBİ’lerine rehberlik
edecek yepyeni bir dijital platformu hayata geçirdik:

👉 www.kobiport.org

KOBİPORT, ABD ile ticaret yapmak isteyen işletmelere
özel hazırlanmış içerikleri, sektörel analizleri, adım adım
ihracat rehberlerini ve güncel teşvik bilgilerini tek çatı
altında sunuyor.

Danışmanlıktan eğitime, network fırsatlarından pratik
bilgilere kadar her şey burada!

Amerika ile ticarette yol arkadaşınız artık daha da
yakınınızda.
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KOBİPORT HİZMETE BAŞLADI!



ATIC KOBİ İş Konseyi olarak hazırladığımız Ağustos Ayı
Ekonomi Bülteni, Türkiye ile ABD arasındaki ticari ilişkiler,
sektörel fırsatlar ve küresel gelişmeler ışığında
KOBİ’lerimize yol gösteriyor.

Bu ayın bülteninde neler var?

✅ ABD pazarı odaklı ihracat analizleri
✅ Güncel ekonomik göstergeler
✅ KOBİ’ler için stratejik öneriler
✅ ATIC’ten haberler ve yaklaşan etkinlikler

Bültenin tamamı için: www.aticturkiye.org/yayınlar
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YENİ ÜYELERİMİZ
Denizcilik ve ağır sanayide köklü bir uzmanlık artık
ATIC çatısı altında!
Sn. İhsan Karavelioğlu ve kurucusu olduğu İnebolu
Tersanecilik San. ve Tic. A.Ş. ATIC ailesine katıldı!

Karadeniz’in kıyısında, stratejik bir konumda
faaliyet gösteren İnebolu Tersanesi; gemi bakım-
onarım, yeni gemi inşa ve offshore yapılar
konusunda bölgenin önde gelen sanayi
kuruluşlarından biri.
Yüksek mühendislik kalitesi, sürdürülebilir üretim
anlayışı ve ihracat kapasitesiyle global ölçekte
rekabet gücüne sahip olan şirket, Türk denizcilik
sektörünün ABD ile ticari bağlarını güçlendirmek
üzere artık bizimle birlikte. İHSAN KARAVELİOĞLU

İNEBOLU SHİPYARD

ATA CAN DİRİN
LUPAMAT KOMPRESÖR
1968 yılından bu yana faaliyet gösteren Lupamat,
Türkiye’nin lider kompresör üreticilerinden biri olarak;
vidalı, pistonlu, boost, scroll ve elektrikli araç
kompresörleri gibi geniş bir ürün gamıyla hem yurt
içinde hem de uluslararası pazarlarda güçlü bir
konuma sahip.

Yüksek kalite standartları, Ar-Ge yatırımları ve ihracat
odaklı üretim vizyonuyla Lupamat, Türk sanayiinin ABD
pazarındaki varlığını güçlendirmek üzere artık ATIC ile
birlikte çalışacak.

YASİN BİLGEHAN AKALAN - AKALAN LAW PLLC
New York merkezli Akalan Law PLLC, özellikle iş dünyası ve
girişimciler için büyük önem taşıyan ABD göçmenlik
süreçlerinde, kapsamlı ve stratejik danışmanlık hizmetleri
sunmaktadır.
⠀
Yasin B. Akalan, Esq., binlerce davaya empati ve
uzmanlıkla yaklaşmış, sınır dışı savunmalarından yatırımcı
vizelerine, vatandaşlık başvurularından aile birleşimlerine
kadar birçok alanda müvekkillerine güvenli bir yol haritası
çizmiştir.

www.aticturkiye.org atic@aticturkiye.org



YENİ ÜYELERİMİZ
Karadeniz Teknik Üniversitesi Ekonometri
mezunu olan üyemiz, Ankara Üniversitesi
Siyasal Bilgiler Fakültesi’nde iç denetim ve iç
kontrol alanında yüksek lisansını tamamladı.
Doktora çalışmalarına ise halen devam
etmektedir.

10 yıl önce kurduğu Nursa Uluslararası Mimarlık
ve Mühendislik A.Ş. ile kamu tecrübesini özel
sektöre taşıdı. Ticaret Bakanlığı desteğiyle
büyüyen firması, TSE K 645 Uluslararası Kadın
Girişimci Standardına sahip 26. kadın girişimci
unvanını da taşıyor.

İLKNUR ÖZAYDIN

FARUK BILGINOĞLU - ROTAS A.Ş.

1927 yılında kurulan köklü geçmişiyle otomotiv
yedek parça sektöründe güçlü bir lider
konumundadır.
ATE fren sistemleri, Roadhouse balata ve
Zimmermann markalarının Türkiye
distribütörlüğünü yürütmektedir.

Geniş ürün yelpazesi, zamanında teslimat, stoklu
çalışma sistemi ve yüksek müşteri memnuniyeti
standartlarıyla otomotiv pazarında güçlü bir
hizmet anlayışını benimsemektedir.

www.aticturkiye.org atic@aticturkiye.org

Sakarya Üniversitesi Mühendislik Fakültesi Jeofizik
Mühendisliği Bölümü’nden mezun olmuş, ardından
Sakarya Üniversitesi Fen Bilimleri Enstitüsü’nde Kalite
Yönetimi alanında yüksek lisansını tamamlamıştır.

2017 yılından bu yana Sakarya Büyükşehir Belediyesi
İmar ve Şehircilik Daire Başkanlığı’nda mühendis
kadrosunda görev yapmakta olan üyemiz, hem
akademik hem de profesyonel birikimiyle şehircilik ve
mühendislik alanlarına değer katmaktadır.

MERVE POYRAZ



AMERİKAN TÜRK TİCARET &YATIRIM KONSEYİ
ATIC

 ISO 
9001

ISO 9001:2015

Kalite Yönetim Sistemi

 ISO 
26000

ISO 26000:2021
Sosyal Sorumluluk Yön. Sistemi

ISO 14001:2015
Çevre Yönetimi Sistemi

ISO 20121:2014
Etkinlik Sürdürülebilirliği

ISO 31000:2018
Kurumsal Riskl Yön. Sistemi

ISO 28000:2007
Tedarik Zinciri Güvenliği

ISO 29990:2010
Eğitim kurumları Yönetiim Sis.

ISO 37001:2016
Yolsuzlukla Mücadele Yön. Sis.

ISO 10002:2018
Müşteri Memnuniyeti

 ISO 
14001

 ISO 
20121

 ISO 
31000

 ISO 
28000

 ISO 
29990

 ISO 
37001

 ISO 
10002
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